



Frymburský zpravodaj

měsíčník úřadu městyse

Květen 2014
Ročník 28
Číslo 325

TURNAJ VE STOLNÍM TENISU



V sobotu 15.3.2014 byl v tělocvičně ZŠ opět uspořádán turnaj ve stolním tenisu. V kategorii dospělých se zúčastnilo turnaje 18 hráčů a hráček, kteří byli rozděleni do tří skupin po šesti skupinách. Šest postupujících se utkalo ve finálové skupině systémem každý s každým o celkové umístění. Vítězem se stal Josef Míček, 2. místo obsadil Martin Pompe, na 3. místě František Malina, 4. místo obsadil František Podlaha st., na 5. místě skončil Pavel Schneider a 6. skončil Václav Šisler st..

V kategorii žáků se zúčastnilo turnaje 8 hráčů. Ti se utkali systémem každý s každým o celkové umístění. Také zde byla k vidění řada výborných výkonů. Vítězem se v této kategorii stal František Podlaha ml., 2. místo obsadil František Malina

ml., na 3. místě skončil Václav Tomka, 4. místo obsadil Marek Míček, 5. místo obsadila Michaela Lieblová, na 6. místě skončila Aneta Tichovská, 7. místo obsadila Valentýna Matušová a 8. místo obsadil Matěj Malina.

Tento rok se také poprvé hrála "OBÍHAČKA" za účasti všech hráčů a hráček, kde se celkovým vítězem stal František Podlaha st..

Hráči i organizátoři děkují sponzorům firmě Ardo Reality s.r.o. a Úřadu městyse Frymburk za finanční pomoc, paní ředitelce ZŠ za půjčení tělocvičny a panu Josefu Tichovskému, který se staral o občerstvení hráčů a diváků.

František Malina st., Václav Šisler st.

Sběrný dvůr

Již více než rok funguje u nás tzv. sběrný dvůr, resp. stanoviště pro sběr separovaného odpadu. Myslím, že je to dostatečná doba na to, abychom vyhodnotili jaké klady toto opatření přineslo, ale také jaké se objevují negativa. Jako zcela jednoznačný a prvotní klad se jeví to, že si lidé našli cestu na tento dvůr, naučili se ho používat a žádné velké černé skládky v našem katastru se nevyskytly. Toto byl i hlavní cíl, který, musím říci, byl splněn.

Oproti tomu se setkáváme i s určitými negativními zkušenostmi. Například nedodržování otevírací doby (v sezóně jsou to tři dny a mimo sezony dva dny). Několikrát jsme se setkali i s názory „nemám jindy čas“, „neotravuj“ a podobně. Je dobré si v této souvislosti uvědomit, že tento sběrný dvůr slouží především místním a dodržování provozní doby je něco podobného jako dodržování otevírací doby v obchodech i jiných zařízeních.

Další určitou negativní zkušeností je to, že si to mnozí pletou s likvidací klasického směsného odpadu. K této likvidaci slouží klasické popelnice a kontejnery v našem městysu. Za toto platí každý pravidelný roční poplatek za likvidaci a svoz komunálního odpadu. Sběrný dvůr je zde pro ty případy, které nespádají do klasického komunálního odpadu. Například při výměně elektrických spotřebičů v domácnosti, při odpadu větších velikostí než pojme kontejner a podobně. Stejně tak sběrný dvůr slouží i pro místní podnikatele pro likvidaci nadměrného odpadu. Ale tím je nezbavuje zákonné povinnosti uzavřít smlouvu o likvidaci odpadu s profesionální firmou, která toto zajišťuje. A opět je možné využít náš dvůr pro pomoc místním podnikatelům na základě smlouvy, kterou uzavřou s úřadem městysu za určitý stanovený roční poplatek. Je třeba mít na paměti, že například vývoz jednoho většího kontejneru (5m³) stojí městys zhruba 1.500,-Kč. Jsou taci, kteří nám jsou schopni zaplnit jeden i dva takovéto kontejnery měsíčně. Potom je jejich roční příspěvek ve výši cca 2.000,-Kč naprosto nedostačující.

Na závěr snad již jen krátce. Hlavní cíl a hlavní poslání (čistota v městysu a služba místním občanům) byla splněna. A určité problémy a nedostatky jsou k řešení a já pevně věřím, že ve vzájemné spolupráci se nám podaří dojít k vzájemně akceptovatelným závěrům.

Den země

Již několik let se nám ve spolupráci se ZŠ a MŠ Frymburk daří zlepšovat vzhled našeho Frymburku před letní sezónou, tzn. na jaře. Letos se to opět podařilo a to dne 22.4.2014, po velikonočních prázdninách. Jako již každý rok, ráno v osm hodin, byly naše děti se svými učiteli připraveni vyrazit do „terénu“. Po celé dopoledne se všichni aktivně zapojili do práce a hlavně do sběru nepořádku v různých částech našeho městečka. I počasí nám všem přálo a tak je možné říci, že společné dílo se podařilo a zase máme ten náš Frymburk trochu lépe připraven na léto.

Dovolte mi poděkovat všem dětem ze ZŠ Frymburk, pedagogům v čele s paní ředitelkou a všem, co se na této akci podíleli.

Oznámení

Na základě § 15 zákona č.62/2003 Sb., ve znění pozdějších předpisů, Úřad městysu ve Frymburku oznamuje, že ve dnech 23. - 24.května 2014 proběhnou volby do Evropského parlamentu. Volby se uskuteční v obřadní místnosti Úřadu městysu ve Frymburku dne 23.května 2014 od 14,⁰⁰ hodin do 22,⁰⁰ hodin a dne 24.května 2014 od 08,⁰⁰ hodin do 14,⁰⁰ hodin.

Každému voliči budou dodány 3 dny přede dnem voleb do Evropského parlamentu hlasovací lístky. Ve dnech voleb do Evropského parlamentu může volič obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti.

Mobilní sběrový dvůr

Dne 10.5.2014 proběhne mobilní sběrový dvůr dle následujícího časového harmonogramu.

Frymburk autobusové nádraží	08.00 – 09.30 hodin
Blatná	09.45 – 10.15 hodin
Mílná	10.30 – 11.00 hodin

Na uvedené místa v uvedenou dobu je možné zdarma odevzdat nebezpečný odpad (např. ledničky, pračky, sporáky, baterie, pneumatiky, koberce, nábytek atd.)

Zároveň v tento den provedou místní dobrovolní hasiči sběr železného šrotu a likvidaci autovraků po telefonické dohodě na TF 608 308 508.

Oto Řezáč -starosta

V měsíci květnu 2014 bude pracovnice ÚM přítomna na radnici v sobotu 17.5. od 08,00 do 12,00 hodin.

V měsíci květnu se zasedání ZM bude konat 28.5.2014 od 17,00 hodin v obřadní síni ÚM Frymburk

PROVOZ MŠ V DOBĚ PRÁZDNIN BUDE PŘERUŠEN OD 21.7. – 15. 8. 2014, PROVOZ BUDE ZAHÁJEN 18. 8. 2014 JIŽ V BUDOVĚ ZŠ



Moje maminka, paní Blanka Hadačová, oslaví dne 25.5.2014 krásné 72 narozeniny. Za celou rodinu bych jí chtěla popřát všechno nejlepší, hlavně hodně zdraví a pohody do dalších let.
Dcera Blanka



Městys Frymburk se také připojuje ke gratulaci a přeje paní Blance Hadačové hodně zdraví, štěstí a spokojenosti.

**OBNOVENÍ TRADICE MÁJOVÉHO KOLA
MÁJOVÉ KOLO &
FRYMBURSKÁ „WELLNESS“ DESÍTKA**

Sobota 24. května 2014, náměstí ve Frymburku

V sobotu 24. května zveme především všechny frymburské děti na kdysi velmi oblíbený a navštěvovaný běh Májové kolo. Děti během dopoledne poběží nebo také pojedou na inline bruslích okolo našeho malebného náměstí, po obědě se dospělí proběhnou v závodě Frymburská „wellness“ desítka po nenáročném 10 km dlouhé trati vedoucí po naší cyklostezce 5 km směrem k Lipnu nad Vltavou a zpět. Start i cíl bude na náměstí u infocentra, kam zveme také frymburské občany i návštěvníky, aby přišli podpořit naše malé i velké sportovce.

V ceně startovního vstup do aquaparku Frymburk zdarma a pro každé dítě navíc sladký dárek!

- Startovné: děti 20 Kč, dospělí (10 km): 100 Kč
- Prezentace závodníků od 8.30 v Infocentru Frymburk na náměstí
- Start Májového kola - dětských kategorií (běh, inline brusle): od 10.00 (vyhlášení vítězů ihned po dokončení kategorie)
- Start Frymburské „wellness“ desítky - běhu na 10 km: od 13.00
- Vyhlášení běhu na 10 km a začátek zábavného odpoledne: od 15.00 (ve Srubu U Kotvy)

Zábavné odpoledne ve Srubu U Kotvy pod Wellness Hotelem Frymburk: živá hudba, skákací hrad, malování na tvář, točené pivo a nealko občerstvení, grilované klobásky a jiné dobroty, večerní běh dvojic s basou piv o basu piv!

Zapůjčení inline bruslí a helmy je možné v půjčovnách Lipno Centrum (areál Wellness Hotelu Frymburk) a Sport Řezáč (na náměstí). Děti závodící na inline bruslích musí mít na hlavě helmu!

Více informací na webu Infocentra Frymburk: www.ifrymburk.info nebo na tel: 773 444 944 (Ing. Martin Řezáč, e-mail: office@lipno-marketing.cz)

Akci pořádají SK Lyžaři-Běžci Frymburk ve spolupráci s OS Lipno-Dunaj a Frymburskými maminami

Hlavní partneři akce:



DŮLEŽITÉ UPOZORNĚNÍ:

S úmyslem vytvořit atraktivní diváckou kulisu bude start i cíl závodu umístěn v horní polovině náměstí naproti infocentru. S tím souvisí dočasné uzavření poloviny náměstí od činžáku (č.24, 25) až k baru Fantazie v sobotu od 6:00

hod do 18.00. Po dobu dopoledních dětských závodů vedoucích okolo celého náměstí bude po nezbytně nutnou dobu běhu vždy na pár minut náměstí uzavřeno a provoz řízen pořadateli. Po doběhnutí každé kategorie bude polovina náměstí u radnice opět otevřena.

Proto žádáme o přeparkování automobilů před penziony Markus, No.10, před činžákem (č.24,25), bytovkami (č.40, 41, 42) a před hotelem Vltava v dostatečném předstihu před uzavírkou na jiná místa. Stejně tak žádáme o přeparkování automobilů parkujících na parkovacích místech u parku na druhou stranu k chodníku (strana u radnice) pro zabezpečení dostatečně širokého pruhu pro obousměrný provoz. Je to nutný krok pro zachování bezpečného průjezdu závodníků a ochraně majetku Vašeho a Vašich hostů.

Děkujeme za pochopení.

Za pořadatele Ing. Martin Řezáč – SK Lyžaři-Běžci Frymburk

I. FRYMBURSKÉ JARNÍ OLYMPIJSKÉ HRY

Poslední březnová sobota patřila v našem městečku sportu. Zatím, co na fotbalovém hřišti se o vítězství zasloužili naši fotbalisté na školním hřišti probíhaly olympijské hry. Na začátku her si každý vyrobil svou vlastní vlajku a poté mohlo dojít k zapálení olympijského ohně a zahájení her. Skoku do dálky, běhu, hodů, kopu, vrhu a spousty dalších disciplín se zúčastnilo bezmála 50 dětí a nechyběli ani dospěláci. Zejména Ti si zaslouží pochvalu za odvahu a zručnost s jakou se ujali úkolů. Svědčí o tom i fakt, že nebyly natrženy žádné vazy ani žádné pochroumané kotníky a nalomené nohy či ruce. Namožené byly jen bránice od smíchu a nebylo tedy zapotřebí do her zapojit zdravotníky z naší nedaleké nové základny. Sportovní odpoledne bylo zakončené předáním olympijských medailí, diplomů a odměn.

Za povedené odpoledne a pomoc při organizaci děkujeme M. Nekolovi, M. Řezáčovi, M. Boháčovi, městysovi Frymburk a také našim celoročním sponzorům. Za krásné fotky z celé akce R. Frajovi. Těšíme se s Vámi na další akce a přivítáme jakoukoli pomoc při organizaci.

Frymburské maminy



Hudební škola a pěvecký sbor Harmonie slaví společně svá výročí

1. dubna letošního roku uplynulo přesně 25 let od chvíle, kdy jsme zahájili výuku v hudební škole v Černé v Pošumaví. Pobočka ZUŠ byla založena už v září 1988, ale náš předchůdce p. Šefl v pololetí školního roku odešel, a tak jsme místo něj nastoupili my.

V prvních letech fungovala škola v oblasti Lipenska jako jediná pobočka ZUŠ Český Krumlov a do budovy bývalé fary v Černé se sjížděli žáci z Horní Plané, Hořic, Frymburku, Černé, Bližné a Muckova. Postupně se ale zhoršovala dopravní obslužnost, autobusových spojů ubývalo, a bylo stále složitější dopravování žáků do Černé. A tak jsme se v roce 1996 rozhodli situaci řešit. Založili jsme hudební školu soukromou a špatné autobusové spojení jsme vyřešili tím, že jsme za žáky začali dojíždět. Útočiště jsme tak našli v ZŠ Horní Planá a v budově Dětského domova, stejně tak v ZŠ Frymburk. Když se pak budova fary po desetiletém užívání vracela církvi, začali jsme i v Černé učit v ZŠ.

V roce 2008 došlo k další změně, kdy z finančních důvodů (velká škola má větší možnosti investic do vybavení školy – hudební nástroje, notový materiál atd.) jsme se spojili s 1. soukromou ZUŠ v Českých Budějovicích. V této podobě existuje škola dodnes, jen jsme ji rozšířili před šesti lety o pobočku v Lipně nad Vltavou.

Školou za ta léta prošlo více jak 550 žáků (bohužel je máme evidované až od r. 1996, za celých 25 let by jich bylo ještě mnohem víc.) Mnozí z nich absolvovali celý 1. cyklus (tj. od 1. třídy až do 8. třídy) a téměř každý rok máme i „vytrvalce“, kteří pokračují ještě další 4 roky a absolvují i 2. cyklus. Hudební škola nabízí výuku na mnoho nástrojů, mezi které patří: zobcové flétny, příčná flétna, saxofon, elektronické klávesy, klavír, kytara, baskytara, sólový i sborový zpěv. Z mnohých našich bývalých žáků jsou dnes úspěšní amatérští hudebníci, mnoho našich absolventek uplatní hru na nástroj při dalším studiu na střední i vysoké škole s pedagogickým zaměřením.

Hudebníci svá výročí nejlépe oslaví hudbou, a tak jsme se rozhodli uspořádat slavnostní koncert, kterým oslavíme nejen 25 let trvání hudební školy, ale zároveň 5 let existence frymburského pěveckého sboru Harmonie, který rovněž po celou dobu vedeme.

SLAVNOSTNÍ KONCERT
se koná v sobotu 31. května v 17 hodin
v kulturním domě ve Frymburku.

Účinkovat budou vybraní žáci ze všech poboček tak, aby byly zastoupeny všechny hudební nástroje, na které učíme a samozřejmě vystoupí i pěvecký sbor Harmonie se svým novým jarním programem. Pěvecký sbor jsme založili v říjnu 2009 a postupem času se z původních 10 členek rozrostl na současných 18. Jsme velmi rádi, že jsou v něm zastoupeny zpěvačky všech věkových kategorií, od mladých žen až po dámy důchodového věku. Všechny dohromady nás spojuje radost ze zpěvu i z toho, že svými koncerty přinášíme radost i našim divákům.

Na slavnostní koncert jsme si tentokrát připravili pásmo zcela nových lidových písní z Čech, Slezska a Slovenska.

Lidové písně každoročně uvádíme na našich jarních koncertech. Radost, kterou nám lidové písně přinášejí se snažíme přenést i na naše posluchače. Věříme, že se nám to podaří i letos.

Účinkující:

pobočka Horní Planá

S. Fuchsík soprán saxofon
V. Jirsík altsaxofon
T. Fuchsík příčná flétna
K. Koritarová sólový zpěv

pobočka Frymburk

M. Krejzová pikola
G. Procházka kytara
V. Salzerová sólový zpěv

pobočka Černá v Poš.

K. Kotunová klavír
D. Suchánek klavír
S. Szalajová a F. Richter -
duo zob. fléten
N.a L. Suchánkovy a Z.
Veitlová – komorní trio

pobočka Lipno n. Vlt.

A. Kocourková klávesy
M. Kulík klávesy

Sbor žáků 2. – 5. třída ze všech poboček školy
Pěvecký sbor Harmonie – pásmo lidových písní

Srdečně zveme všechny současné, minulé i budoucí žáky a jejich rodiče a rovněž všechny příznivce pěveckého sboru Harmonie.

manželé Rolčíkovi, učitelé ZUŠ

Frymburský fotbalový oddíl

V měsíci dubnu se již naplno rozjely mistrovské soutěže všech kategorií. V dospělých týmech se A týmu dařilo v úvodních zápasech a zaznamenal dvě vítězství. V tu chvíli se zdálo, že všechno půjde lehce a body se do tabulky budou jen přičítat, ale opak byl pravdou, protože další dva zápasy jsme po velmi špatných výkonech zbytečně prohospodařili. Mužstvu se jakoby mávnutím velikonoční pomlázky přestalo dařit a není než si přát, aby se to v nejbližší době otočilo opět na vítěznou notu. Je to jen na hráčích a jejich přístupu k zápasům.

Dosavadní výsledky A týmu:

Frymburk – Kamenný Újezd 4:0 Budík 2, Matuš, Koršala
Vyšší Brod – Frymburk 0:2 Míček 2,
Sedlec – Frymburk 3:1 Opekar
Frymburk – Horní Planá 0:1

Mužstvo se prozatím nachází v tabulce na 4. místě. Svou soutěž rozehrál i B tým a i jejich výsledky jsou jako na houpačce. Je to především tím, v jaké sestavě právě mužstvo nastupuje, protože vždy se musí ohlížet na to, kdy hraje A tým a kdo jim vypomůže. Jinak se trenér Honza Salzer snaží dávat příležitost mladým hráčům, kteří se sice snaží, ale bez podpory starších spoluhráčů to přeci jen zatím nejde.

Dosavadní výsledky B týmu:

Horní Planá B – Frymburk 0:3
Frymburk – Dolní Dvořiště 0:0
Kájov – Frymburk 3:0

Mužstvo se prozatím nachází v tabulce na 3. místě.

Rozpis mistrovských zápasů na květen je zde:

A tým:

20.	3.5.	SO	13:30	Frymburk - Kaplice B
21.	11.5.	NE	17:00	Č.Krumlov B - Frymburk
22.	17.5.	SO	13:30	Frymburk - Lhenice
23.	24.5.	SO	17:00	Křemže - Frymburk
24.	31.5.	SO	13:30	Frymburk - Větrní

kolo datum den výkop

B tým:

16.	4.5.	NE	14:30	Frymburk B - Nová Ves B
17.	10.5.	SO	17:00	Černá - Frymburk B
18.	18.5.	NE	14:30	Frymburk B - Zl. Koruna
19.	24.5.	SO	17:00	Chvalšiny - Frymburk B

kolo datum den výkop

Své soutěže rozehrála i mládež našeho oddílu. Zatím však mají oba týmy odehrané pouze 1 zápas.

Žáci začali úspěšně vysokou výhrou:

Rožmitál – Frymburk 0:17 Pavlík Tomáš 7, Sojka Jakub 2, Krahulec Jiří 2, Tomka Václav 2, Malina František 2, Salač Vít, Šíma Patrick.

Přípravky nastoupily proti lídrovi tabulky a prohrály proti o hlavu větším klukům **Kaplice - Frymburk 12:0.**

Rozpis záků a přípravek na květen:

Žáci:

10.	4.5.	SO	14.00	Č.Krumlov B - Frymburk
11.	10.5.	SO	11.00	Hor. Dvořiště – Frymburk
12.	17.5.	SO	10:00	Frymburk - Křemže
13.	24.5.	SO	14.00	Zl. Koruna - Frymburk
14.	31.5.	SO	10:00	Frymburk – Vyšší Brod

kolo datum den výkop

Přípravky:

16.	4.5.	NE	10:00	Frymburk – Horní Planá
22.	8.5.	ST	10:00	Frymburk - Sp. Kaplice A
17.	11.5.	NE	10:00	Č. Krumlov B - Frymburk
18.	18.5.	NE	10:00	Frymburk - Velešín
19.	24.5.	SO	10:00	Nová Ves-Břloh - Frymburk

kolo datum den výkop

Za fotbalový oddíl sekretář Vlastimil Mertl

Kterak se na Martě lyžovalo - a v hospodách bájilo

Z Marty dávno zmizel poslední vzácný sníh letošní zimy a s ním odešla první lyžařská sezóna v novém. Byla pronásledována nepřízní počasí a bohužel také poznamenaná rozbroji, které si našly cestu i do médií.

Zprovoznění lyžařského areálu na Martě je nepochybně pro Frymburk přínosem a lze předpokládat, že naprostá většina frymburských občanů lyžování v současné podobě podporuje. Když se proto provoz zadrhl na administrativních překážkách, způsobilo to nebývalý rozruch. Logicky se nabízel dvě otázky: zda opravdu chyběla potřebná povolení, a kdo měl zájem na tom, aby se ve Frymburku nelyžovalo. První otázka kamsi zapadla, zato o druhé se bouřlivě diskutovalo v hospodách i na stránkách novin: „Kdo je onen anonymní udavač?“ A jednoduše formulované otázky si žádají jednoduché odpovědi: no přeče ti, kteří mají k lyžování ve Frymburku dlouhodobě výhrady, tedy sdružení „Šumava ne na prodej!“

Toto řešení má ovšem několik trhlín. Ti, kdo se zúčastnili besed o rozvoji lyžování na Martě či jednání o územním plánu na úřadu městysu osobně, si jistě uvědomí několik podstatných skutečností.

Sdružení „Šumava ne na prodej“ dlouhodobě podporuje lyžování na Martě v podobě, v jaké se nyní realizuje. Výhrady se týkají rozšíření areálu do hloubi lesa na svahu Kaliště a možného ohrožení vodních zdrojů. V oblasti Marty sdružení nesouhlasilo s výstavbou restaurace pod kaplí a se změnami současné hranice lesa. Nic z toho nenastalo, a lyžování na Martě je tedy v souladu s představami sdružení. Kdo nevěří, ať si pozorně přečte text stanoviska k přípravě změny územního plánu č. 6, které svým podpisem podpořilo 250 dospělých občanů s trvalým pobytem ve Frymburku. (http://www.sumavanenaprodej.cz/?cz_petice-uzemni-plan-frymburka,87)

„Šumava ne na prodej“ není obskurním spolkem, ale řádně zaregistrovaným občanským sdružením. Na všech besedách a jednáních jeho členové vystupovali nikoli anonymně, ale zcela veřejně, otevřeně a s vědomím osobní odpovědnosti. Stejným způsobem by sdružení postupovalo, pokud by mělo výhrady ke způsobu, jakým je současný areál budován či provozován.

Důrazně se distancujeme od anonymních udání jakéhokoli druhu a domníváme se, že obstarání povolení potřebných k výstavbě a provozu lyžařského areálu je věcí investora a provozovatele. V bouřlivé atmosféře by ovšem neměla zcela zapadnout první otázka, tedy zda tato povolení existovala. Pokud ano, nemělo by být těžké rychle to prokázat a anonymnímu udavači překazit radost. Pokud ne, jednalo by se o nebezpečný precedens, kdy se nejdříve buduje, a teprve poté legalizuje.

Nezbývá než doufat, že příští zima bude bohatší na sníh a chudší na anonymy.

Za občanské sdružení „Šumava ne na prodej“

Monika Křolová, Vladislav Smolka, František Frantál

BAZÁREK

Od 1.5.2014 bude v prostorách kulturního domu zahájen prodej bazarového oblečení a obuvi pro děti a dospělé

Otevírací doba: Po – Pá od 10:00 do 17:00 hodin
tel. č.: 724 564 363

Hotel Maxant nabízí k odkoupení začátkem měsíce května noční stolky, postele, police, skříně a garnýže. Bližší informace v Hotelu Maxant, tel. 380 735 229

Horní Brána, U Poráku 512, 381 01 Český Krumlov

www.abwatt.cz

tel./fax.: 380 711 277, mobil: 777 341 518-9

e-mail: abwatt@abwatt.cz, abwatt@seznam.cz

Zajistíme pro Vás:

připojení k veřejnému plynovodu včetně:

projektové dokumentace

zajištění dokumentů od správce plynovodu

vlastní připojení objektu k plynovodu

dodávku plynového kotle včetně:

montáže plynového kotle

nápojení na rozvody ústředního vytápění a plynu

kolaudace včetně:

vyřízení potřebné dokumentace

zajištění samotné kolaudace



NOVĚ OTEVŘENÁ NEKUŘÁČKÁ RESTAURACE

„FRYMBURSKÁ HOSPŮDKA“ domácí česká kuchyně



* denní menu * večeře * oslavy * večírky

* terasa * dětský koutek * wifi * šipky * sportovní přenosy

Přijďte se k nám pobavit ...

MÁJOVÁ VESELICE 3.května od 20:00 hodin



Večerem Vás bude provázet oblíbený muzikant
MILOŠ SOLFRONK

Na tento večer pro Vás bude připravena speciální nabídka:

- marinovaná vepřová žebra, pečená vepřová kolena
- pivo STAROPRAMEN 12° nefiltr. 0,5l za 25,-
- pivo STAROPRAMEN 10° 0,5l za 20,-

REALITY HOMOLKA CZ

... VŽDY – nejlepší služby – VŽDY

Mgr. Martina Vallová - obchodník s realitami

Sídlo firmy:

Nerudova 3078

Tábor 390 02

e-mail: info@realityhomolka.cz, www.realityhomolka.cz

Pobočka:

Frymburk 64, 382 79

mobil: + 420 724 912 902

Sportovní půjčovna Lipno Centrum nabízí:

Velmi výhodný předsezónní servis kol se slevovou akcí Malý za Velký

Na frymburské i lipenské pobočce si můžete nechat provést důkladný předsezónní odborný servis jízdních kol od našeho šikovného servismana Jima a to nyní s velmi atraktivní výhodou. Pokud si necháte udělat Velký servis na Vašem dvoukolém krasavci. Zaplatíte pouze cenu Malého servisu a ušetříte tak 300 Kč.

Velký servis zahrnuje:

vyčištění kola, seřízení brzd, seřízení přehazovačky a přesmykače, promazání lanek a bovdenů, kontrola brzd, promazání přehazovačky a přesmykače, promazání řetězu, promazání brzdových pák, dotažení pedálů a klik, dofoukání kol, docentrování kol, kontrola a promazání hlavového složení, dotažení všech šroubů a matek, - případná výměna brzd. špalků, destiček, lanek a bovdenů, měření a případná výměna řetězu, výměna pláštěů, dotažení pastorků.

Cena Malého servisu je 490 Kč. Náhradní díly a materiál nejsou zahrnuty v ceně servisu. Akce platí po celý měsíc květen 2014.

Prodej nových kol značky ROCK MACHINE

Kupte si úplně nová kvalitní kola americké značky ROCK MACHINE vyrobené v Česku. Poskytujeme velké slevy na loňské modely a na současné modely bonus ve formě příslušenství až 1500 Kč. Informujte se na našich pobočkách v Lipně nad Vltavou, Frymburku nebo Horní Plané. Ke kolům poskytujeme záruční servis zdarma.

Půjčovna Frymburk LIPNO CENTRUM

areál Wellness Hotel Frymburk

CZ- 382 79, Frymburk 140

Tel: + 420 773 640 983

frymburk@lipnocentrum.cz - Miroslav Petráš

Půjčovna Lipno nad Vltavou LIPNO CENTRUM

areál Marina Lipno

Lipno nad Vltavou 310

Tel: + 420 723 951 980

lipno@lipnocentrum.cz – Michal Černocký

Sportovní půjčovna Lipno Centrum

hledá brigádníky (nejlépe studenty SŠ nebo VŠ) na pozici obsluha půjčovny na pobočkách ve Frymburku, Horní Plané nebo v Lipně nad Vltavou.

Požadujeme:

- příjemné vystupování a velice vstřícný přístup k zákazníkům
- kladný a aktivní vztah ke sportu, minimálně základní znalost sportovních potřeb nabízených půjčovnou a prodejnou (kola, brusle, servis)
- praktická znalost práce na PC (MS Office, znalost Software pro prodej a půjčovnu výhodou)
- aktivní znalost jednoho cizího jazyka (angličtiny, němčiny nebo holandštiny)

Nabízíme:

- odpovídající odměnu a prémie
- práci s kvalitním materiálem mnoha světových sportovních značek
- práce v dobrém kolektivu

Místo pracoviště:

Frymburk - (Wellness Hotel Frymburk), Frymburk (pláž)
Lipno nad Vltavou - (Lipno Lake Resort)
Lipno nad Vltavou 310 - (Landal Marina Lipno)
Horní Planá - (parkoviště u převozu)

Typ pracovního poměru: brigáda

Délka pracovního poměru: prázdniny a víkendy (duben-říjen)

Své strukturované životopisy s údaji relevantními k našim požadavkům zasílejte, prosím na e-mail: michal.cernocky@lipnocentrum.cz

**Bližší informace Vám podá Michal Černocký
tel.: 723 951 980**

Bonnet.cz, spol. s r.o.

nejlepší servis pro finanční poradce
IGY CENTRUM, Budova B, 3.p
Pražská 1247/24, 370 04 České Budějovice
+ 420 724 912 902, mvallova@bonnet.cz

Finanční specialista

smluvní partner společnosti Bonnet.cz, spol. s r.o.

- životní a neživotní zajištění (domy, auta, odpovědnost),
- spoření, úvěry, hypotéky, refinancování

Mgr. Martina Vallová



Točená zmrzlina u převozu frčí!

Za pěkného počasí každý víkend do letní sezóny.

Rádi bychom informovali Vás, milovníky zmrzliny, že jsme na konci srpna obdrželi od Opočenské zmrzliny Bohemilk jako jediní na Lipensku certifikát kvality. V celých jižních Čechách bylo rozdáno celkem šestnáct certifikátů, takže jsme na to zcela hrdí. Děkujeme za přízeň a budeme se na Vás těšit!

Zmrzlinářky od převozu ☺

NABÍDKA WELLNESS HOTELU FRYMBURK

JARNÍ KOSMETICKÁ PROMĚNA S MARY KAY

Termín: 10.5.2014 od 11 do 18 hod. v prostorách lobby baru

Čeká Vás: péče o pleť (odborná analýza a ošetření pleti), denní ličení (proměna) a poradenství (celkem cca 60 min.)

Nechte se hýčkat profesionálním týmem kosmetiček zcela zdarma!

Z kapacitních důvodů je nutné se objednat na recepci hotelu (tel.: 380 735 208).

WELLNESS NABÍDKA NA MĚSÍC KVĚTEN

Hlubkové čištění pleti (50 min.) + parafinový zábal na ruce (30 min.)
zvýhodněná cena 740,-Kč (původní cena 890,-Kč)

Relaxační masáž pro zamilované páry (60 min.)
zvýhodněná cena 1300,-Kč (původní cena 1500,-Kč) **Den matek** (nabídka platná o víkendu 9.-11.5.2014)

Le Siesté (45 min.) + péče o unavené oči (50 min.)
zvýhodněná cena 950,-Kč (původní cena 1140,-Kč)

Le Siesté – exkluzivní bylinná perličková koupel, která spojuje blahodárné účinky vody, bylin, světelné terapie, hudby a relaxu.

info@hotelfrymburk.cz, www.hotelfrymburk.cz

FRYMBURSKÝ ZPRAVODAJ

Vydává Úřad městyse ve Frymburku 1x za měsíc

Řídí redakční rada: O.Řezáč, M.Šuniková

Zodpovědný redaktor: S.Märtlová, tel.: 724 966 060

Tisk: Úřad městyse Frymburk, počet výtisků 530

www.frymburk.info

Příspěvky zasílat nejpozději do 25. v měsíci
na info@ifrymburk.info

MOZAIKA

FRYMBURSKÉ HISTORIE

**Tentokrát promítání digitalizovaných starých filmů
zachycujících historii Frymburka s komentářem**

- Kdo a proč natočil dosud nejstarší známý film zachycující Frymburk v létě roku 1947?
- Poznají se účastníci oslav ve filmovém dokumentu z roku 1977, kdy Frymburk slavil 700 let „založení“ městečka?
- Jak vypadal Frymburk na konci 50. let?



Promítání filmů se uskuteční k připomenutí
737. výročí nejstaršího písemného dokumentu dokladujícího existenci Frymburka,
67 let od vzniku zatím nejstaršího známého „frymburského“ filmu.

Frymburské muzeum, čtvrtek 15.5.2014 od 18⁰⁰ hodin